

# Comunicat de presă

„PNRR fonduri pentru România modernă și reformată!”

**UAT COMUNA PERIEȚI**, persoană juridică de drept public, CUI 3694705 cu sediul în Județul OLT, email: [primaria\\_perieti91@yahoo.com](mailto:primaria_perieti91@yahoo.com), a demarat în calitate de beneficiar, începând cu data de 09 AUGUST 2023, implementarea proiectului „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE COMUNA PERIEȚI, JUDEȚUL OLT**” ca urmare a semnării contractului de finanțare cu nr. nr. 1201DOT / 2023 cu **Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în numele Ministerului Educației**, în calitate de agenție de implementare a proiectelor cu sediul în Strada Mendeleev nr. 21 - 25, sector 1, București, cod poștal 010362, tel. 0213023850, email: [office@uefiscdi.ro](mailto:office@uefiscdi.ro).

<b>Tipul asistenței financiare nerambursabile solicitate</b>	Planul Național de Redresare și Reziliență
<b>Componenta</b>	C15 - Educație
<b>Măsura de investiții</b>	Investiția I9: Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ Investiția I11: Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare
<b>Beneficiar</b>	UAT COMUNA PERIETI
<b>Valoarea totală a proiectului</b>	932,461.12 lei cu TVA
<b>Perioada de implementare</b>	09 AUGUST 2023 – 30 DECEMBRIE 2024

**Obiectivul general al proiectului** este reprezentat de utilizarea oportunității oferite de PNRR pentru creșterea calității ofertei educaționale la nivelul Comunei Perieti , prin asigurarea condițiilor optime de derulare a procesului educațional în Școala Gimnazială Perieti și structurile anexă, utilizând o abordare integrată ce vizează două direcții principale de acțiune: (1) dotarea cu echipamente tehnologice digitale ce vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne, respectiv (2) îmbunătățirea

infrastructurii educaționale pentru a îndeplini exigențele organizării unui proces educațional modern și incluziv, prin dotarea cu materiale didactice și mobilier adecvat.

### **Obiectivele specifice ale proiectului**

**OS1:** Implementarea contractului de finanțare la timp, conform exigențelor și prin atingerea indicatorilor asumați.

**OS2:** Dotarea sălilor de clasă cu echipamente digitale, necesare procesului didactic și care să asigure digitalizarea mediului de învățare.

**OS3:** Dotarea laboratorului de informatică cu tehnologii digitale, care să asigure dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor.

**OS4:** Dotarea sălilor de clasă cu mobilier specific și materiale didactice, care să asigure îndeplinirea standardelor de calitate.

**OS5:** Dotarea/înființarea unui laboratoare (biologie) cu mobilier specific, materiale didactice și echipamente digitale.

**OS6:** Dotarea/înființarea unui cabinet școlar de limbă și comunicare, cu mobilier, materiale specifice și echipamente digitale.

**OS7:** Dotarea spațiilor destinate activităților sportive, cu echipamente, materiale didactice și aparatură sportivă

*“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*

***Apel de proiecte gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în numele Ministerului Educației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență”***

## **UAT COMUNA PERIEȚI**

Județul Olt

Email: [primaria\\_perieti91@yahoo.com](mailto:primaria_perieti91@yahoo.com)